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4 Yer kabugundaki bitki ve

hayvanlarin taslasmis

L kalintilara denir.
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Ekonomik degeri olan

kayaclara denir.
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Yukaridaki gérsele gére asagidakilerden

ile olusmus biitiine denir.

Minarellerin bir araya gelmesi

hangisi séglenemez?

A. ‘C noktasinda églen vakti yasanmaktadir.

Yukarida verilenlerden hangilerinin tanimlar:
dogru verilmistir?

B. maden

D. hepsi

A. fosil
C. fosil, maden
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. Kayagclarin sekillenmesinde asagidakilerden

hangisinin etkisi 3oktur?

A. sk
C. sicaklik

B. yagmur

D. riizgar

Ogretmenin 5|n|fa sordugu sorunun cevabi

hangisidir?

A. Paleontolog
B. Jeolaji

C. Sosyoloji

D. Paleontolqji

B. D’ noktasinda sabah olmak tizeredir.
C. B noktasinda gece yasanmaktadr.
D. ‘A’ noktasinda sabah vakti yasanmaktadir.

Yukaridaki gérselde asagidakilerden hangisi

anlatilmistir?

A. Giinesin Diinya etrafindaki dolanim
B. Giinesiin kendi etrafindaki dolanimi
C. Diinya'nin kendi etrafindaki dénisi
D. Diinya'nin Giines etrafindaki dolanimi
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Xﬁ 1 Giiniin 24 saat olmasinin sebebi nedir?

A. Dinya'nin Ay'in etrafindaki dolanma
stiresi

B. Diinya'nin kendi etrafindaki dénme
siresi

C. Diinya'nin Giines etrafinda dolanma
siresi

D. Giinesin dénme siresi

o= =




Adins ™% 4.8inif Fen Bilimleri
Soyadis —i Tekrar Testi
_\M/{ ] My,
o L $10¢

- tas - cakil - kum

Yukaridaki semada bos birakilan yere
asagidakilerden hangisi gelmelidir?

B.kil
D. toz

A. toprok
C. kaya

DUnga'nln gukarldcki hareketi sonucu

asagidakilerden hangisi olusur?

A. mevsimler

B. gece -giindiiz

C. bir giin

D. gélge boylarimiz degisir.
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5\}% Diinya'nin Giines etrafinda dolanimi ile

ilgili verilen ifodelerden hangisi ganllstlr?

A. Diinya elips seklinde yol alr.
B. Sonucunda mevsimler olusur.
C. Bir ylda tamamlar.

D. Sonucunda giinlitk sicaklik farklari olusur.
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D'L'mgdnln dénme hareketi sonucunda;

H* Gunlik sicaklk farklari olusur.
* Gece- giindiiz olusur.

* Mevsimler olusur.

Y Yénler megdona gelir.

ifadelerinden kac tanesi dogrudur?
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B. 2
D. 4

A
C.

M
%11%@ Diinya'nin bir ytiziinin aydinlk , bir
e yuziiniin karanlk olmasi
Giinesin giin icinde konum
degistirmesi

Yukarida verilen olcglor hangisinin sonucunda
gerceklesir?

A. Diinya'nin dolanimi
B. Diinya'nin dénmesi
C. Giinesin dolanimi

D. Ag'ln ddénmesi
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N Asagida verilen zaman dilimlerinden

hangisinin gerceklesmesi farkli bir olaya
qittir?

A 1yl

B. 365 giin 6 saat
C. 1 giin

D. 12 ay
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